Завдання ІІ етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з астрономії

Старша група 


Теоретичний тур

1. Що в цьому списку є зайвим: КВАДРАНТИДИ, ПЕРСЕЇДИ, ДРАКОНІДИ, АСТЕРОЇДИ, ОРІОНІДИ, ЛЕОНІДИ, ГЕМІНІДИ?  Поясніть свій вибір. 

2. Що ближче до Землі – Молочний Шлях чи Туманність Андромеди? Відповідь обґрунтуйте.


3. Паралакс Веги рівний 0,″125, а блиск  0 зоряної величини. Яким був би блиск Веги, якби відстань до неї була рівна 80 пк?


4. У деякім місці спостереження зоря із схиленням +32°19' кульмінує на зенітній відстані  34°28' на південь від зеніту. Знайти широту місця спостереження і висоту цієї зорі цьому ж місці при азимуті, рівному 180°.


5. Орбіти двох комет лежать у площині орбіти Землі. Одна з комет наближається до Сонця на відстань 0,5 а.о., друга – на 1,5 а.о. Довжини їхніх хвостів в цьому положенні близько 100 млн. км. Чи зможе Земля пройти через хвости цих комет? 


6. Кутовий діаметр Венери поблизу її найбільшої елонгації рівний 25΄΄. Який потрібно застосувати окуляр, щоб при спостереженнях в телескоп з фокусною відстанню об’єктива 10,8 м Венера була видимою таких же розмірів, як і Місяць, кутовий діаметр якого рівний 32΄΄? Яке збільшення дає такий телескоп?  
          

Практичний тур

В день рівнодення зразу ж після заходу Сонця Місяць можна було бачити таким, яким він показаний на малюнку. 
1. У якій фазі перебуває Місяць?

2. В якій частині горизонту він спостерігався?

3. Намалюйте приблизний вигляд Місяця, який він матиме через три тижні після цієї дати. В якій частині горизонту його можна буде спостерігати в той же час доби, коли було зроблено фотознімок? 

4. Чи існує ймовірність того, що через три тижні відбудеться яке-небудь затемнення?
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